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Specialni vzdélavaci potieby Pro zdky s LMR

Kli¢ova slova Desetinné ¢islo, zlomek

Druh uéebniho materialu Pracovni list

Druh interaktivity Kombinace

~

Cilova skupina Zak

| Stupefi a typ vzdélavani  zékladni vzdélavani — druhy stupeit

‘ Typicka vékova skupina 8. ro¢nik

Datum vytvoreni materialu 5. 2. 2012




Scitani
desetinnych cisel

1) Desetinna cCisla sc¢itame tak, ze si je prevedeme do zlomku
se stejnym jmenovatelem a zlomky sec¢teme. Vysledek
prevedeme zpeét na desetinné cislo .
2) Desetinna c¢isla s¢itame pod sebou. VSechny stejné rady
musi byt umistény pod sebou.




Vyres slovni ulohu:

Prodavacka méla v obchodé krabici mydel, ve které bylo 100 kusu. Pani
Roékova jich koupila padesat a pani Sebkova dvanact.
Kolik kusu zbylo v krabici s mydly? Zapis desetinnym c¢islem.

Vypocgcitej:

0,24 + 0,60 = 0,63 + 0,25 =
0,24 + 0,06 = 0,22 + 0,08 =
0,12 + 0,21 = 0,16 + 0,20 =

0,3+0,9 = 0,43 + 0,61 =




Spravna reseni:
Vyres slovni ulohu:

Prodavacka meéla v obchodé krabici mydel, ve které bylo 100 kusu. Pani Roc¢kova jich
koupila padesat a pani Sebkova dvanact.
Kolik kusu zbylo v krabici s mydly? Zapis desetinnym cislem.

celkem.......ccuuneee 100
pani Roc¢kova...... 50
pani Sebkova......12

50 + 12 = 62
Celkem =100
Vysledek: 0,62

Vypocitej:

0,24 + 0,60 = 0,84 0,63 + 0,25 = 0,88
0,24 + 0,06 = 0,30 0,22 + 0,08 = 0,30
0,12 + 0,21 = 0,33 0,16 + 0,20 = 0,36

0,3+0,9 =0,12 0,43 + 0,61 = 0,104



